

Datum i vrijeme: petak, 26. 04. 2024. godine od 10:00 – 12:00 sati

Mjesto: Svečana sala, Rektorat UNSA

**PROMOCIJA PRAVILNIKA O UPRAVLJANJU INTELKTUALNIM VLASNIŠTVOM
UNIVERZITETA U SARAJEVU**

10:00 – 10:20	Uvodne riječi Prof. dr Rifat Škrijelj Prof. dr Adna Mesihović (tbc) Prof. dr Mirza Dautbašić Prof. dr Tarik Zaimović	rektor Univerziteta u Sarajevu ministrica, Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo prorektor za naučnoistraživački rad Univerziteta u Sarajevu prorektor za finansije Univerziteta u Sarajevu
10:20 – 10:30	Institut za intelektualno vlasništvo BiH i visokoobrazovne i naučnoistraživačke institucije: partneri u razvoju ekonomije znanja G-đa Irma Isak Gudelj	šefica Odsjeka za nacionalne patente, Institut za intelektualno vlasništvo BIH
10:30 – 10:50	Pravilnik o upravljanju intelektualnim vlasništvom UNSA – ključne odredbe za stvaraoce i dosadašnje aktivnosti i rezultati Prof. dr Iza Razija Mešević	voditeljica projekta, prodekanica za međunarodnu saradnju, profesorica, Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet
10:50 – 11:10	Uloga Centra za istraživanje i razvoj UNSA u procesima upravljanja intelektualnim vlasništvom – buduće aktivnosti Prof. dr Maja Arslanagić-Kalajdžić	direktorica Centra za istraživanje i razvoj Univerziteta u Sarajevu i profesorica, Univerzitet u Sarajevu – Ekonomski fakultet
11:10 – 11:30	Dosadašnja iskustva u promociji intelektualnog vlasništva na UNSA <i>Prof. dr Dušanka Bošković, iskustvo sa radionice "Patenti i inovacije"</i> <i>Studentsko iskustvo sa pravne klinike iz autorskog prava</i>	
11:30 – 12:00	Zakuska	

Napomena:

Promocija se realizira u okviru projekta: „Značaj prava intelektualnog vlasništva u poticanju inovativnosti i kreativnosti na Univerzitetu u Sarajevu“ (“IVIK UNSA”), a koji sufinansira Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo.

Nosilac projekta: Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet uz saradnju i podršku Centra za istraživanje i razvoj Univerziteta u Sarajevu.